

Skončí Státní opera Praha?



**strana 18**

Změny v zákoníku práce od Nového roku



**strana XI**



Poslední Štědrý večer Karla Čapka

**strana 22**

Příspěvky na bydlení jsou penězovod **8**

**POVINNÝ VÝTISK**  
Krajská knihovna  
Karlovy Vary

Chybně vypočtená podlahová plocha bytu **10**

Proč zaměstnanec v obchodu trápí chybějící zákon o otevírací době **13**

Celoroční obsah právního poradenství Revue Soudy **VII**

Humor a naděje umírají poslední **26**

**Zařadte si mezi oblíbené: [www.esoudy.cz](http://www.esoudy.cz)**

Aktuální rozšířené vydání magazínu Revue Soudy - portál pro sebevědomé zaměstnance a firemní kulturu.

**Nejjednodušší objednávka předplatného Revue Soudy - pomocí SMS**

SMS pošlete na č. 739 534 613 (platí pro všechny operátory) ve formátu:

**OBJ SONDY JMENO PRIJMENI ULICE C.DOMU MESTO PSC**

Při psaní zprávy používejte velká písmena bez diakritiky. Za zprávu v max. délce 160 znaků.



Kresba: Miloslav MARTENEK

**soudy revue**

PRO SEBEVĚDOMÉ ZAMĚSTNANCE  
A FIREMNÍ KULTURU



## O jedné vizi Václava Havla

Skutečnou hodnotu člověka poznáme, až když ho ztratíme. Skonání

Václava Havla tuto smutnou pravdu potvrzuje. Za jeho života se mu nikdy nedostalo tolik pochopení, uznání, ocenění a empatie jako nyní. Česku odešla osobnost prodchnutá neobvyklým člověčenstvím, kterému Václav Havel nasadil tak vysokou lafku, že většina současných politiků ji akorát podleze.

Moje vzpomínka se datuje do roku 1995. Bývalý prezident se každoročně setkával s představiteli odborové centrály ČMKOS. „Od odborářů se dozvím věci, které mi nikdo jiný neřekne,“ komentoval vždy společná jednání. Trochu jinak tomu bylo na setkání v roce, kdy se připravovaly první volby do Senátu. Václav Havel se k překvapení Richarda Falbra, tehdejšího předsedy ČMKOS, a místopředsedy Milana Štěcha široce rozpovídal o své vizi budoucího Senátu. „Nechci, aby se stal odkladištěm a kolbištěm politických stran, moje představa je, že by složení Senátu mělo odrážet hlavní struktury občanské společnosti, proto by v něm neměli chybět ani zástupci zaměstnanců. Je to, pánové odboráři, na vás, zvažte svoji kandidaturu,“ zapsala jsem si tehdy do bloku dnes už historická slova. Jak to nakonec dopadlo, víme. Richard Falbr a Milan Štěch to „dotáhli“ ještě dál a obhajoba práv zaměstnanců je jim stále blízká. Mimochodem, ten poznámkový blok mám stále schovaný, je v něm totiž vzácný podpis s typickým havlovským srdíčkem. Dnes by se do něj hodilo dopsat: Pravda a láska asi jednou zvítězí nad lží a nenávistí, ale bude to trvat o mnoho déle, než jste si myslel, pane prezidente.

*Jana Kašparová*

Mgr. Jana KAŠPAROVÁ,  
šéfredaktorka